
№27 (866) 6 липня 2017 року

Заснована 1 грудня 2000 року

У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненерговугілля України, Мінприроди, Мінохорони здоров’я України тощо     http://www.atomprofspilka.info

ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!

ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ФПУ

7 ЛИПНЯ — ДЕНЬ ПРАЦІВНИКА ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОЇ СПРАВИ

Атом проф спілка Ук ра ї -
ни ви ді ли ла кош ти на
прид бан ня мас ку валь них
сі ток і на бо рів слю сар них
ін стру мен тів во ї нам ар т-
ди ві зі о ну 30 ОМБ, які пе -
ре бу ва ють у зо ні про ве -
ден ня АТО у сек то рі «М».
Для за ку пів лі со ло до щів
бій цям кош ти ви ді лив при -
ват ний під при є мець Олег
Ши ло. По да рун ки для во ї -
нів во лон те ри пе ре да ли
спів ро біт ни кам вій сько во-
ци віль ної ад мі ніс тра ції у
м. Вол но ва ха.

Фото Сергія КОВАЛЯ

На допомогу українським військовимНа допомогу українським військовим
76 тисяч 220 гривень впродовж весни зібрали рівненські атомники 

Сьо год ні у зо ні во єн но го кон флік ту
пе ре бу ває по над 40 гро ма дян міс та-
су пут ни ка РА ЕС та при лег лих до ньо го
на се ле них пун ктів. Ак тив на під трим ка
на ших зем ля ків до по ма гає їм щод ня
впев не но про тис то я ти аг ре со ру, сто я -
чи на за хис ті ці ліс нос ті та су ве ре ні те ту
Ук ра ї ни.

Не що дав но іні ці а тивна во лон тер -
ська гру па РА ЕС від пра ви ла во ї нам чер -

го ву гу ма ні тар ну до по мо гу: літ ні бер ці,
бі нок лі, глуш ни ки, кар ти пам’яті, уні вер -
сальні мо біль ні ба та реї, снай пер ський
мас ку валь ний кос тюм «кі кі мо ра» та
шість ти сяч гри вень на ре монт вій сько -
вих ав то мо бі лів. Та кож п’ять глуш ни ків
бу ли пе ре да ні для спец приз на чен ців
в/ч 3045 з охо рони та обо рони РА ЕС.
На ра зі го ту єть ся до від прав ки но ут бук
зі спе ці аль ним «соф том» для ар ти ле -
рис тів.

Як заз на чає пра ців ник РА ЕС, го ло ва
куз не цов ської Cпіл ки аф ган ців Пет ро
Шир ко, ук ра їн ські во я ки до сі пот ре бу -
ють змін ний одяг (май ки, бі лиз ну, шкар -
пет ки), а з при хо дом спе кот но го лі та для
за хис ту від теп ло вих ударів їм не об хід ні
го лов ні убори — бан да ни та кеп ки. 

За га лом за увесь час про ве ден ня
АТО си ла ми рів нен ських атом ників, ак -
ти віс тів, міс це вих ме це на тів та усіх ін -
ших справ жніх пат рі о тів на до по мо гу ук -
ра їн ським вій сько вос луж бов цям на да но
близь ко двох міль йо нів гри вень. Як заз -
на чає Ра да на ці о наль ної без пе ки і обо -
рони Ук ра ї ни, зав дя ки муж нос ті та про -
фе сі о на ліз му ук ра їн ська ар мія є од ні єю
з най більш бо єз дат них у Єв ро пі. Тож ни -
ні під трим ка їх ньо го нез лам но го ду ху —
свя тий обов’язок кож но го ук ра їн ця.

Ко лек тив Рів нен ської АЕС
спіль но з місь кою ор га ні за ці єю
Ук ра їн ської спіл ки ве те ра нів Аф -
га ніс та ну, во лон те ра ми та не -
бай ду жи ми гро ма дя на ми вже
тре тій рік пос піль дба ють про
віт чиз ня них за хис ни ків на схо ді
кра ї ни, вчас но ре а гу ю чи на на -
галь ні пот ре би фрон то ви ків.

Профспілки: бути в авангарді
боротьби за права людини праці 

Вів засідання Голова
СПО об’єднань профспі-
лок, Голова ФПУ Григорій
Осовий. У заході також
взяли участь та виступили

заступники Голови ФПУ
Євген Драп’ятий, Володи-
мир Саєнко, Олександр
Шубін.

Сучасна соціально-економічна ситуація  в Україні,
актуальні та гострі проблеми у сфері економіки, соці-
альних відносин, належних та безпечних умов праці,
відповідної її оплати вимагають від профспілок активно
та ефективно захищати законні права та інтереси пра-
цівників. При цьому не можна зупинятися на старих,
іноді вже не ефективних формах та методах профспіл-
кової діяльності. Треба рішуче перебудовувати цю
діяльність, відмовлятися від застарілих та неефектив-
них заходів на користь пошуку нових, сучасних. Про це
говорили учасники засідання Президії Федерації проф-
спілок України, що відбулось 22 червня у Києві. У роботі
Президії взяв участь Голова Професійної спілки праців-
ників атомної енергетики та промисловості України
Валерій Матов.

(Закінчення на 3-й стор.)

ШАНОВНІ СПІЛЧАНИ!
З 2010 року, 7 липня, ви відзначаєте своє профе-

сійне свято — День працівника природно-заповідної
справи. Сьогодні у складі Атомпрофспілки України
перебуває 14 первинних профспілкових організацій
національних природних парків і заповідників.
Цілком природно, що наша профспілка об’єднала
під одним дахом ядерників — виробників найеколо-
гічнішої електроенергії і справжніх захисників і
шанувальників навколишнього середовища. Варто
також уваги те, що атомну генерацію, зважаючи на
глобальні зміни клімату, віднесено до низьковугле-
цевих  технологій електроенергетики, а наші приро-
доохоронці здійснюють велику роботу зі збережен-
ня довкілля, заліснення й зеленого відновлення

заповідних територій і об’єктів, що сприяє додатко-
во поглинанню вуглекислого газу.

Природно-заповідна — це благородна справа,
що згуртовує людей, поглиблює патріотизм, усві-
домлення єдності людини і живої  природи, розумін-
ня потреби зберегти неповторні ландшафти
України, безпечне довкілля для нащадків.

Зі святом вас, дорогі односпілчани!  Ви взяли на
себе дуже почесну місію — дбати про ріднокрай,
його флору і фауну, забезпечувати екологічну рівно-
вагу. Здоров’я вам, добра, наснаги, оптимізму і
нових професійних здобутків!

Зі щирою повагою 
Голова Атомпрофспілки України

Валерій МАТОВ 

По ло ни нПо ло ни нськаська ватраватра
У що річ но му ра йон но му

свя ті ви хо ду на по ло ни ни,
яке вже в 52-й раз про -
водить ся нап ри кін ці вес ня -
но го трав ня, взя ли участь і
пра ців ни ки на ці о наль но го
при род но го пар ку «Че ре -
мось кий», що у Путильсь-
кому районі Чернівецької
області. У сим во ліч ній по -
ло нин ській хо ді їхній ав то -
мо біль був офор млений
при ро до о хо рон ною ком по -
зи ці єю та ат ри бу ти кою пар -
ку. На зап ро шен ня на ці о -
наль но го при род но го пар ку
«Че ре мось кий» у кон цер -
тній прог ра мі бра ли участь
зас лу же на ар тис тка Ук ра ї -
ни Світ ла на Вес на та на род -
ний ар тист Ук ра ї ни Гриць
Дра пак. Гуч ни ми оп лес ка -
ми та з ве ли ким за до во лен -
ням гос ті свя та зус трі ли
вис туп ди рек то ра пар ку,

зас лу же но го пра ців ни ка
сіль сько го гос по дар ства
Ук ра ї ни Ва си ля Мель ни ка,
який зас пі вав улюб лені в
наро ді ук ра їн ські піс ні.

Гос ті свя та зна йо ми ли -
ся з ро бо тою пра ців ни ків
пар ку та із за до во лен ням
фо тог ра фу ва ли ся на фо ні
тематично офор млених ав -
то мо бі лів.

Ви хід на По ло ни ну — тра ди цій не свя то, ці ла низ -
ка за хо дів, об’єд на них у своєрідний фес ти валь. Усі
охочі змог ли до тор кну ти ся до міс це во го гу цуль -
сько го ко ло ри ту, ма ли мож ли вість від ві да ти V ре гі о -
наль ну вис тав ку-кон курс об ра зот вор чо го та де ко -
ра тив но-прик лад но го мис тец тва під наз вою «Мис -
тец тво Гу цуль сько го краю». Учас никам свя та про де -
мон стрували про цес об ро біт ку вов ни. Сим во ліч ним
мо мен том було за па лен ня ват ри, яка дає старт по -
ло нин сько му лі ту ван ню.

(Інформація за темою — на 2-й стор.)

4 липня 2017 року відбулося засідання уряду,
на якому прийнято довгоочікуване рішення про
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів
України «Про затвердження списків виробництв,
робіт, професій, посад і показників, зайнятість в
яких дає право на пенсію за віком на пільгових
умовах» № 461 від 24.06.2016 року щодо пільго-
вого пенсійного забезпечення працівників під-
приємств зони відчуження та ДП «СхідГЗК».

Текст постанови буде опубліковано в «Атомнику
України» після її підписання.

Довгоочікуване рішення прийнято!
У КАБІНЕТІ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

«АТОМНИКУ УКРАЇНИ» ВІДПОВІДАЮТЬ:
«МАЄМО СВОЮ ШВЕЙЦАРІЮ! АЛЕ ЗАНЕДБАНУ...», 20.04.2017 року № 16

Національний природний
парк «Прип'ять-Стохід»  поряд
із своєю основною діяльністю
великого значення надає бла-
годійництву. Доброю традиці-
єю стало щорічне привітання
дітей-сиріт та дітей, позбавле-
них батьківського піклування, з
Днем Святого Миколая, з
Міжнародним днем захисту
дітей з врученням їм цінних
подарунків.

Цьогорічний День захисту
дітей — світле літнє свято —
особливо запам’яталося Мак-
симові Токарчуку, жителю се-
ла Невір (на фото). До нього
вкотре приїхали працівники
парку з благодійною допомо-
гою.

Природоохоронці долучи-
лися і до врятування життя маленького Руслана Лупіки. На звернення
благодійного фонду «Українська патріотична гільдія» колектив парку
надав допомогу в лікуванні енергійного і життєрадісного хлопчика.

Благодійники з НППБлагодійники з НПП
«Прип’ять-Стохід»«Прип’ять-Стохід»

На еко лого-піз на валь ній стеж ці «На во дос пад Гук» вста нов ле -
но п’ять ін фор ма цій них стен дів у рам ках про ек ту «Зу пи ни мо змі -
ну клі ма ту, нав ча ю чи мо лодь», що фі нан су єть ся По соль ством Ав -
стра лії в Ук ра ї ні. Це прог ра ма пря мої до по мо ги уряду Ав стра лії
на 2016–2017 ро ки. Про ект ви ко ну єть ся Гро мад ською еко ло -
гічною ор га ні за ці єю «Еко-плай» у спів пра ці з Кар пат ським на ці о -
наль ним при род ним пар ком та Єв ро пей ським то ва рис твом ди -
кої при ро ди.

Ін фор ма цій ні стен ди ма ють на ме ті збіль ши ти по ін фор мо ва -
ність від ві ду ва чів мар шру тів про нас лід ки змін клі ма ту в Кар пат -
сько му на ці о наль но му при род но му пар ку, а та кож нав чи ти від ві -
ду ва чів не шко ди ти при ро ді.

За спри ян ня по соль ства Ав стра ліїЗа спри ян ня по соль ства Ав стра лії

Національний природний парк
«Черемоський» (далі — Парк) ство-
рено відповідно до Указу Пре-
зидента України від 11.12.2009
№1043/2009 на території Путиль-
ського району Чернівецької обла-
сті загальною площею 7117,5 гек-
тара земель, з них в установлено-
му порядку 5556 гектарів земель
надаються Парку у постійне кори-
стування.

Парк є бюджетною, неприбут-
ковою, природоохоронною, рек-
реаційною, культурно-освітньою
науково-дослідною установою,
функціонує на підставі Положення
про Парк, в якому визначені основні
завдання, науковий профіль, харак-
тер функціонування і режим, та яке
розроблено відповідно до Закону
України «Про природно-заповідний
фонд України» (далі — Закон) і
затверджено наказом Мінприроди
України від 27.09.2011 №347 (із змі-
нами від 05.12.2016 № 468). Парк є
юридичною особою, має самостій-
ний баланс, рахунки у відділенні
Казначейства і утримується за
рахунок державного бюджету, хоча
можуть залучатися кошти з інших
джерел.

З метою визначення та обґрун-
тування заходів щодо провадження
відповідно до законодавства та
вимог міжнародних договорів при-
родоохоронної, науково-дослідної,
рекреаційної, господарської діяль-
ності тощо, які передбачається
здійснити протягом п’яти років, а
також стратегії розвитку об’єкта
природно-заповідного фонду на
десять років розроблено Проект
організації території Парку, зат-
верджений наказом Мінприроди
від 26.08.2016 №313.

Науково-дослідні роботи на
територіях національних природних
парків здійснюються відповідно до
41-43 статей Закону та Положення
про наукову та науково-технічну
діяльність природних і біосферних
заповідників та національних при-
родних парків, затвердженого нака-
зом Мінприроди від 29.10.2015
№414 (зареєстровано в Мін’юсті за
№1444/27889 від 18.11.2015).
Основні напрями, порядок організа-
ції та проведення екологічної
освітньо-виховної роботи, взаємодії

з громадськістю, сприяння підви-
щенню кваліфікації працівників та
підготовці кадрів здійснюється від-
повідно до Положення про екологіч-
ну освітньо-виховну роботу установ
природно-заповідного фонду, що
затверджено наказом Мінпри-
роди від 26.10.2015 №399 (заре-
є с т р о в а н о в  М і н ’ ю с т і з а
№1414/27859 від 11.11.2015).
Рекреаційна діяльність відповідно до
Закону в основному здійснюється на
територіях певних функціональних
зон біосферних заповідників, націо-
нальних природних парків тощо, та
згідно з Положенням про рекреацій-
ну діяльність у межах територій та
об’єктів природно-заповідного
фонду України (наказ Мінприроди
від 22.06.2009 № 330, зареєстрова-
ний у Мін’юсті за №679/16695 від
22.07.2009) з урахуванням Переліку
платних послуг, які можуть надавати-
ся бюджетними установами при-
родно-заповідного фонду (поста-
нова Кабінету Міністрів України
від 28.12.2000 № 1913, із змінами,
внесеними згідно з постановою
КМУ № 827 від 02.06.2003).

Кожна установа ПЗФ Мінпри-
роди (43 установи ПЗФ) звітує в
установленому порядку міністерст-
ву за виконання Планів природо-
охоронних заходів збереження
природно-заповідного фонду з усіх
напрямів діяльності. Так, відповідно
до звітів про виконання річних пла-
нів заходів Парком за 2015 рік отри-
мано коштів від надання платних
послуг, пов’язаних із створенням
умов для організованого відпочин-
ку, 1423 грн, від перевезення рек-
реантів — 150 грн; за 2016 рік відпо-
відно — 1180 грн; від перевезення
— 320 грн та фотопослуги — 40 грн;
у 1 кварталі 2017 року такі послуги
не надавалися. Це свідчить про
досить невисокі результати діяль-
ності працівників відповідного
структурного підрозділу Парку.

До повноважень Директора
Парку, визначених пунктом 3.6
Положення про Парк, відноситься
укладання господарських, цивіль-
но-правових договорів/угод тощо.
Станом на сьогодні відомостей про
кількість таких договорів/угод до
міністерства не надходило.

Щодо фінансування Парку ін-

формуємо, що в 2017 році із загаль-
ного фонду державного бюджету
для установи виділено кошти за
бюджетною програмою КПКВК
2401160 «Збереження природно-
заповідного фонду» на утримання
Парку у розмірі 4,4 млн грн та по
КПКВК 2401270 «Здійснення при-
родоохоронних заходів» у розмірі 2
млн грн на розроблення проектів
землеустрою та придбання ком-
п’ютерної техніки. Крім того, на цей
час на розгляді у Мінприроди знахо-
дяться запити Парку на фінансуван-
ня природоохоронних заходів на
суму близько 8,7 млн грн.

Не всі фінансові запити, про які
йде мова в статті «Маємо свою
Швейцарію! Але занедбану...», мо-
жуть бути підтримані Мінприроди.
Через обмежені фінансові можли-
вості кошти установам природно-
заповідного фонду виділяються
переважно на виготовлення пра-
вовстановчих документів, забезпе-
чення адміністрації парку примі-
щеннями та технічними засобами,
здійснення правоохоронної, науко-
во-дослідної, екологічної освітньо-
виховної та рекреаційної функцій.
Створення форелевого госпо-
дарства, власної конеферми та
пасіки до першочергових заходів не
відноситься і тому пропонується
залучення коштів для їх створення з
інших джерел фінансування.

Також інформуємо, що для
здійснення окремих заходів мо-
жуть використовуватися надход-
ження від екологічного податку, які у
розмірі 80 відсотків зараховуються
до спеціального фонду місцевих
бюджетів та використовуються за
напрямами, передбаченими рішен-
ням про місцевий бюджет з ураху-
ванням вимог статті 47 Закону
України «Про охорону навколиш-
нього природного середовища»,
виключно на здійснення природо-
охоронних заходів, а також інші
кошти не заборонені чинним зако-
нодавством.

Вдячні редакції «Атомника Ук-
раїни» за активну природоохоронну
позицію в питаннях належного
функціонування національного при-
родного парку «Черемоський».

З повагою
В.о. директора
Департаменту екомережі
та природно-заповідного
фонду Г.В. ПАРЧУК

м. Київ, 16 червня 2017 року.
№8-04/615-2

Головному редактору газети «Атомник України» Петриченку М. В.

ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕННЯ

7 ЛИПНЯ — ДЕНЬ ПРАЦІВНИКА ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОЇ СПРАВИ

Динамічно розвивається
природно-заповідний фонд
України. 3а роки незалежно-
сті площа природно-запо-
відного фонду України зрос-
ла більш ніж удвічі. На сьо-
годні до його складу входять
понад 8 тисяч об'єктів за-
гальною площею 4,31 міль-
йона га, або 6,6% націо-
нальної території. Це, зо-
крема, 19 природних та 5
біосферних заповідників, 49
національних природних
парків, 81 регіональний
ландшафтний парк, 3441
пам'ятка природи, 3167
заказників, 812 заповідних
урочищ, а також штучно
створені об'єкти: 28 ботаніч-
них садів, 13 зоологічних
парків, 57 дендропарків та
572 парки-пам'ятки садово-
паркового мистецтва. По-
при це площа природно-
заповідного фонду в Україні
є недостатньою і залиша-
ється значно меншою, ніж у
більшості країн Європи, де
середній відсоток заповід-
ності становить 15%.

В Україні розроблена
Загальнодержавна програ-
ма розвитку заповідної
справи на період до 2020
року, реалізація якої прохо-
дитиме в три етапи і має на
меті:

– створення та підтри-

мання репрезентативної та
ефективно керованої систе-
ми територій та об’єктів
ПЗФ; 

– здійснення природо-
охоронних заходів щодо
збереження біотичного і
ландшафтного різноманіття
на територіях і об’єктах
ПЗФ;

– екологічно збалансо-
ваний розвиток територій
ПЗФ;

– наукове забезпечення
розвитку заповідної справи;

– формування системи
освіти і кадрового забезпе-
чення та інформування гро-
мадськості у сфері заповід-
ної справи.

Основним завданням у
галузі заповідної справи Ук-
раїни є розширення площі
природно-заповідного фонду.

На Хмельниччині частка
ПЗТ сягає 15 % від загальної
території завдяки створено-
му в 1996 році НПП
«Подільські Товтри» на тери-
торії трьох адміністративних
районів. Національний при-
родний парк «Подільські
Товтри» – найбільший в
Україні і займає площу
261,316 тис.га. Центром НПП
«Подільські Товтри» є старо-
винне місто Кам’янець-
Подільський, де розташова-
ний історико-культурний ком-

плекс. На території парку роз-
ташовані 204 населених пунк-
ти, одне місто та три селища
міського типу. Але вилучені у
користування землі станов-
лять 1,74 %.

Унікальним  ландшафтом
є Товтрова гряда в межах
НПП «Подільські Товтри» та
каньйони річки Дністер і її
лівих приток. Товтри – це
скеляста дугоподібна гряда,
висота якої в межах НПП
сягає 401 м. Над оточуючою
рівниною ця гряда підніма-
ється на 60-65 м. Товтри
сформовані бар’єрним ри-
фом міоценового моря,
складеним із древніх молюс-
ків та інших груп безхребет-
них. Аналогів у світі не має.
Форма Товтр різна: витягнуті
вали — то   окремі конусопо-
дібні горби, а іноді атоллопо-
дібні. Їх поверхня  переважно
хвиляста.

У товщі порід Товтрової
гряди сформувалися гори-
зонти  підземних вод, які
мають цінні  властивості  і
сьогодні використовуються
як лікувальні і столові води.
Товтровий кряж, що налічує
більше двох сотень товтр у
межах парку, багатий каст-
ровими формами. Зрідка
трапляються кастрові пече-
ри, наприклад  «Атлантида» і
«Киянка», що приваблюють
як науковців, так і мандрів-
ників; Китайгородське від-
слонення – всесвітньо відо-
мий еталонний розріз силу-

рійських відслонень; Смо-
трицький каньйон – мальов-
ничий витвір природи, на
стінках якого історія силуру.
На території НПП є два
Водно-болотні угіддя міжна-
родного значення (Рам-
сарська конвенція) «Пониз-
зя річки Смотрич» та «Ба-
котська затока», внесені у
Міжнародний перелік у 2004
році.

Олександра КУЧИНСЬКА,
член ЦК Атомпрофспілки

України, голова ППО
«Подільські Товтри»

(Матеріал про НПП «Поділь-
ські Товтри» читайте у наступ-
ному номері).

ОКРАСА УКРАЇНИ – ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ
Міжнародна спільнота приділяє особливу

увагу заповідній справі, незважаючи на те, що на
долю природно-заповідних територій припадає
в окремих країнах лишень 10 % загальної площі.

Наукові дослідження ранньовес-
няних видів флори НПП «Поділь-
ські Товтри»Відновлення подільських дібров

Шановний Миколо Васильовичу!
Міністерство екології та природних ресурсів України розгля-

нуло Ваше звернення стосовно проблемних питань щодо функ-
ціонування національного природного парку «Черемоський» та в
межах компетенції повідомляє.
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Захищати інтереси членів профспілки, підвищувати її імідж, зміцнювати солідарність і єдність — це основа і сила профспілки

А ЯК У НИХ?

МІЖНАРОДНИЙ  ПРОФСПІЛКОВИЙ КОМУКАЦІЙНИЙ ФОРУМ

Профспілки: бути в авангарді
боротьби за права людини праці 

ЛИ ТОВ СКИЙ ТРУ ДО ВОЙ КО ДЕКС: КО МУ ОН ВЫ ГО ДЕН?

Но вые по ло же ния
Ут вер жден но вый по ря -

док от пус ков: про дол жи -
тель ность от пус ка 20 ра бо -
чих дней при 5-днев ной ра -
бо чей не де ле и 24 ра бо чих
дня при 6-днев ной ра бо чей
не де ле.

Ра бот ни ки не смо гут
ра бо тать бо лее 60 ча сов в
не де лю, вклю чая до пол ни -
тель ную ра бо ту и свер ху -
роч ные.

В те че ние 10 ра бо чих
дней со вступ ле ния в си лу
ко дек са проф со ю зы или
тру до вые со ве ты дол жны
вру чить ра бо то да те лю спи -
сок сот руд ни ков, ко то рые
дол жны быть за щи ще ны от
уволь нения или от ухуд -
шения ус ло вий тру да.

Ра бо то да тель обязан
пре дос та вить ра бот ни кам
ин фор ма цию о вып ла чи ва -
е мой им сред ней зар пла те.
Сейм обязал ра бо то да те -
лей не при ни мать но вых
ра бот ни ков на мес то бас -
ту ю щих, не при ни мать лю -
бых од нос то рон них ре ше -
ний при пол ном или час -
тич ном прек ра ще нии де я -
тель нос ти пред при я тия.

Так же бы ло ре ше но
ком пен си ро вать зат ра ты
тех ра бот ни ков, чья де я -
тель ность свя за на с пос то -
ян ны ми по ез дка ми. Ком -
пен са ция не пре вы сит 50%
ба зо вой зар пла ты и бу дет
вып ла чи вать ся в тех слу ча -

ях, ког да ра бот ник не по лу -
ча ет ко ман ди ро воч ных.

Ес ли в слу чае прек ра -
ще ния тру до вых от но ше -
ний ра бо то да тель не рас -
счи тал ся с ра бот ни ком, он
бу дет обязан вып ла тить
штраф в раз ме ре сред ней
зар пла ты ра бот ни ка за
ме сяц, ум но жен ной на ко -
ли чес тво ме ся цев прос -
роч ки, но не бо лее шес ти.
Ес ли за дол жен ность пе -
ред сот руд ни ком мень ше
сред не ме сяч ной зар пла -
ты, за ос но ву бе рет ся сум -
ма дол га.

Сейм при нял по ло же -
ние о фор ми ро ва нии Трех -
сто рон не го со ве та, ко то -
рый бу дет из би рать ся на
че ты ре го да и сос то ять из
21 чле на — по 7 пред ста ви -
те лей от проф со ю зов, ра -
бо то да те лей и пра ви тель -
ства.

«Этот Тру до вой ко декс
про шел все этапы пе ре го -
во ров на Трех сто рон нем
со ве те, и над ним бу дут
даль ше ра бо тать. Я счи -
таю, что мы идем по пра -
виль но му пу ти, и этот Тру -
до вой ко декс точ но луч ше
то го, что при нял Сейм
прош ло го со зы ва. Но в лю -
бом слу чае мы на де ем ся,
что Трех сто рон ний со вет
бу дет и даль ше вы пол нять
свою ра бо ту», — за я вил
ста рос та пар ла мен тской
фрак ции Со ю за крес тьян и

зе ле ных Ра му нас Кар ба ус -
кис.

Ре аль ная си ту а ция
на рын ке

Эко но мисты и эк спер -
ты счи та ют, что не сто ит
ожидать пе ре мен на рын ке
тру да пос ле при ня тия но -
во го ТК. Они от ме ча ют, что
сна ча ла ста ви лись ам би -
ци оз ные це ли ли бе ра ли за -
ции тру до вых от но ше ний,
од на ко на са мом де ле но -
вый за кон прос то бу дет от -
ра жать ре аль ную си ту а цию
на рын ке тру да.

Стар ший эко номист
бан ка Danskе Bank в стра -
нах Бал тии Ро кас Гра я ус -
кас счи та ет, что по су щес -
тву ТК не ре шит проб ле мы
гиб кос ти тру до вых от но -
ше ний.

«Здесь боль ше шу ма и
эмоций, боль ше копья ло -
ма ли, чем ре аль ных пе ре -
мен. По мно гим ас пек там
ус ло вий уволь нения, вы -
ход но го по со бия, пе ри о -
дов пре дуп реж де ния, ре -
аль но го по вы ше ния гиб -
кос ти по срав не нию с тем,
что есть сей час, нет. Гру бо
го во ря, эти ус ло вия дос та -
точ но силь но «раз мы ты» по
срав не нию с тем, что пред -
ла га лось сна ча ла. Стре ми -
лись к ком про мис су меж ду
ра бот ни ка ми и ра бо то да -
те ля ми, а ре зуль тат по лу -
чил ся по се ре ди не», — ска -
зал Гра я ус кас BNS.

По его сло вам, ТК зна -
чи тель но не под ни мет
Лит ву в ми ро вых рей тин -
гах гиб кос ти тру до вых от -

но ше ний, од на ко пре до-
ста вит боль ше бе зо пас -
нос ти и пол но мо чий ра -
бот ни кам.

Пред се да тель Проф -
со ю за ра бот ни ков пи ще -
вой про мыш лен нос ти и
член Трех сто рон не го со-
ве та Гра жи на Груз де не
счи та ет, что в пос лед нем
ва ри ан те ТК боль ше бла -
гоп ри я тен для ра бот ни -
ков, чем это бы ло в кон це
прош ло го го да.

«За пол го да ТК стал бо -
лее со ци аль ным, мы удов -
лет во рены тем, что уда-
лось при вес ти в по ря док
часть ра бо че го вре ме ни,
пос коль ку там бы ла то таль -
ная ли бе ра ли за ция», —
ска за ла BNS Груз де не.

Ри та Ски ре не, яв ля ю -
ща я ся ру ко во ди те лем Фо -
ру ма ин вес то ров, объ е ди -
ня ю ще го инос транных ин -
вес то ров в Лит ве, от ме ти -

ла, что при ня тие но во го ТК
— это по зи тив ный сиг нал
для инос транных ин вес то -
ров, од на ко ре аль ной ли -
бе ра ли за ции в но вых тру -
до вых от но ше ни ях бу дет
ма ло.

Она до ба ви ла, что ре -
ше ние о том, что за от каз
от кон ку рен ции бу дут пла -
тить, по ка че ло век еще ра -
бо та ет, яв ля ет ся неп ра -
виль ным, пос коль ку в та -
ком слу чае мо жет на чать ся
шан таж.

«Мне очень не нра вит ся
сог ла ше ние о не кон ку ри -
ро ва нии, в ко то ром уза ко -
ни ва ется воз мож ность
пла ты ра бот ни ку за не кон -
ку ри ро ва ние и во вре мя,
ког да он ра бо та ет в ком па -
нии. Зна чит, я при хо жу к
ра бо то да те лю, го во рю, что
я воз глав лю еще дру гую
ас со ци а цию, но вы мне
дай те над бав ку, что бы я не

ру ко во ди ла», — ска за ла
BNS Ски ре не.

Она за ве ри ла, что в це -
лом, ес ли го во рить о ре гу -
ли ро ва нии ра бо че го вре -
ме ни, под сче те от пус кных
дней и сок ра ще нии сро ков
для уволь нения, то в ТК по -
я ви лась гиб кость, «но не на
столь ко, что бы мож но ска -
зать, что мы ста ли очень
гиб кой стра ной».

Этот Тру до вой ко декс
— вто рой по сче ту пос ле
вос ста нов ле ния не за ви си -
мос ти, ны неш ний дей ству -
ет с 2003 го да.

Ра нее тру до вые от но -
ше ния в Лит ве рег ла мен -
ти ро ва ли от дель ные за -
ко ны.

Премь ер-ми нистр Са у -
люс Сквяр ня лис под чер ки -
ва ет, что в но вом до ку мен -
те най ден ба ланс в сог ла -
со ва нии ин те ре сов ра бот -
ни ков и ра бо то да те лей.

Сейм при нял поп рав ки к но во му Тру до во му ко -
дек су (ТК), ко то рые всту пили в си лу с 1 июля.
Поч ти все они одоб рены Трех сто рон ним со ве том.

Сто рон ни ки вне се ния
из ме не ний в тру до вое за -
ко но да тель ство ут вер -
жда ют, что но вый ко декс
бу дет спо соб ство вать соз -
да нию ра бо чих мест и ин -
вес ти ци ям. При этом со
сто ро ны ли тов ских проф -
со ю зов под го тов ка об -
нов ле ния ТК выз ва ла жес -
ткую кри ти ку — в но вой

вер сии до ку мен та зна чи -
тель но уп ро ще на про це -
ду ра уволь нения и вне се -
ны дру гие не га тив ные из -
ме не ния.

Бо лее ли бе раль ный
Тру до вой ко декс был при -
нят ли тов ским пар ла мен -
том еще в прош лом июне,
но вско ре пре зи дент на ло -
жи ла на не го ве то. Пра ви -

тель ство и проф со ю зы до -
го во ри лись внес ти в не го
ис прав ле ния до окон чания
пар ла мен тских вы бо ров. В
на ча ле но яб ря бы ли вне се -
ны не боль шие прав ки, од -
на ко пос ле вы бо ров, с при -
хо дом во власть де пу та тов
от пар тии со ци ал-де мок -
ра тов, он был от ло жен на
пол го да для вне се ния но -
вых ис прав ле ний. Как ут -
вер жда ют в ад ми нис тра -
ции пре зи ден та, де пу та ты
при ня ли во вни ма ние 18 из
22 за ме ча ний, сде лан ных
гла вой го су дар ства.  

Пре зи дент Лит вы Да ля Гри ба ус кай те под пи -
са ла за кон о вне се нии поп ра вок в Тру до вой ко -
декс, со об ща ет ин фор ма ци он ный пор тал Delfi.
Со от вет ству ю щие за ко ноп ро ек ты пар ла мент
стра ны уже при нял.

К теме

ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ФПУ

НЕГАТИВНЫЕ
ТЕНДЕНЦИИ

ДЛЯ ПРОФСОЮЗОВ
Вальтер Санчес, Гене-

ральный секретарь ГС In-
dustriALL, в приветственной
речи отметил, что хотя ми-
ровой экономический кри-
зис уже миновал (прошло 9
лет), и крупные транснацио-
нальные компании оправи-
лись от его последствий,
увеличивают свои доходы, в
мире труда устанавливается
порядок не на пользу работ-
ника. Труд работника обес-
ценивается. Богатые же все
больше богатеют, причем 8
человек владеют 3,5 про-
цента мирового богатства.
Естественно, профсоюзы
считают это несправедли-
вым и борются против опас-
ной тенденции. 

Даже сильные профсою-
зы в Германии, Скандина-
вии, Канаде, Чехии часто
сталкиваются с ситуацией,
когда предприятия наращи-
вают прибыль, а заработные
платы трудящихся остав-
ляют на прежнем «кризис-
ном» уровне. Что уже гово-
рить о таких странах, как
Бангладеш и Нигерия. Здесь
нет права на проведение
митингов, на предприятиях
нет коллективных догово-
ров, которые бы защищали
работника. Во многих стра-
нах вытесняется присут-
ствие профсоюзов.

Негативные тенденции
для профсоюзного движе-
ния, отметил Вальтер Сан-

чес,  распространяются из
Америки, где со времен
Рейгана профсоюзы стали
считаться врагом общества,
помехой развитию крупного
бизнеса, пресса встречает
профсоюзные акции враж-
дебно, а законодатели при-
няли множество ограниче-
ний, делающих организа-
цию трудящихся в Америке
затрудненной, а то и невоз-
можной. 

Обществу внушается,
что профсоюзы не нужны, и
в таких странах, как Польша.
В польской прессе сильное
профсоюзное движение
числится среди недостатков
экономики. Хотя ситуация в
действительности обрат-
ная, отметил Вальтер Сан-

чес, для развития экономи-
ки чрезвычайно важно
сохранить покупательскую
способность работников, за
достойный уровень их
зарплат как раз и борются
профсоюзы.

Тамаш Секей, руководи-
тель Федерации работников
химической промышленно-
сти Венгрии (самая много-
численная в Венгрии, насчи-
тывает 30 тыс. членов), рас-
сказал, что в Венгрии 5 лет
назад были внесены изме-
нения в законодательство,
которые очень ограничили
права профсоюзов. «Как
следствие, согласно недав-

ним исследованиям, Вен-
грия оказалась в области
обеспечения прав человека
в одной группе с Россией и
Уругваем. Сила у работода-
теля стала большая, у проф-
союза ее практически нет.
Профсоюзные организации,
по сути, борются за свое
выживание». Журналисты,
отметил Тамаш Секей,
замалчивают деятельность
профсоюза, – правитель-
ство Венгрии владеет 90
процентами всех в стране
масс-медиа». 

Лилия СОКОЛОВА
(Окончание в следующем

номере).

Идти туда, где люди
19-20 июня в Будапеште (Венгрия) при поддерж-

ке Глобального Союза IndustriALL и IndustriALL–
Европа в штаб-квартире профсоюза VDSZ (Феде-
рация работников химической промышленности
Венгрии) состоялся Коммуникационный форум, уча-
стие в котором приняли информационные специали-
сты профсоюзов, членских организаций IndustriALL
из разных стран, в том числе и Украины – представи-
тельница Атомпрофсоюза. Цель форума – сформи-
ровать общую концепцию эффективных коммуника-
ций в профсоюзах, которые переживают сегодня
тяжелые времена.

Про законодавче за-
безпечення профспілко-
вих ініціатив та пропози-
цій, перспективи вирі-
шення питань соціально-
економічного захисту
працівників у парламен-
ті, заходи, які необхідно
спільно здійснювати у
цієї сфері, поінформував
присутніх представник
ФПУ в парламенті, народ-
ний депутат України
Сергій Каплін.  

На початку засідання
було підписано Меморан-
дум між Національною
академією державного
управління при Прези-
дентові України та Феде-
рацією професійних спі-
лок України. Свої підписи
під документом постави-
ли Голова СПО об’єднань
профспілок, Голова ФПУ
Григорій Осовий та  пре-
зидент Національної ака-
демії Василь Куйбіда.

Перед присутніми та-
кож виступили народні
депутати України Сергій
Рудик та Костянтин Іщейкін.  

Члени Президії роз-
глянули питання: про
ситуацію на ринку праці
та дії профспілок, страте-
гічне бачення ФПУ щодо
подальшого реформу-
вання оплати праці; про
позицію і дії Федерації
профспілок України у
зв’язку з реформуванням
системи охорони здо-
ров’я; про підготовчу ро-
боту до проведення ко-
лективних переговорів з
укладення Генеральної
угоди на новий строк; про
роботу представників
ФПУ, її членських органі-
зацій у тристоронніх ор-
ганах соціального діалогу
на всіх рівнях; про удос-
коналення норматив-
них актів ФПУ з питань
громадського контро-
лю профспілок тощо.

Як завжди, дуже важ-
ливим та насиченим був
блок соціально-економіч-
них питань.

Жваву, гостру дискусію
викликало обговорення
питання «Про стратегічне
бачення ФПУ щодо по-
дальшого реформування
оплати праці». Кожен
п'ятий працівник перебу-
ває за межею бідності.
Низький рівень оплати
праці провокує масову тру-
дову міграцію за кордон.

Члени Президії наголо-
шували: вирішення цих та
інших питань за участю
сторін соціального діалогу
сприятиме виконанню на-
шою державою Угоди про
асоціацію між Україною та
ЄС, Програми Гідної праці
МОП для України на період
2016—2019 років. Цілям
сталого розвитку на 2016—
2030 роки, а також реаліза-
ції державної політики у
сфері боротьби з бідністю
та забезпеченню гаранто-
ваних Конституцією Ук-
раїни прав людини на
достатній життєвий рівень
для себе та своєї сім'ї.

Не менш запеклі диску-
сії викликало обговорення
питань «Про позицію і дії
Федерації профспілок Ук-
раїни у зв’язку з реформу-
ванням системи охорони
здоров’я», «Про ситуацію на
ринку праці та дії профспі-
лок», «Про підготовчу робо-
ту до проведення колектив-
них переговорів з укладен-
ня Генеральної угоди на
новий строк» та інші акту-
альні питання, що турбують
зараз людину праці.

Під час засідання від-
булась дискусія з організа-
ційних питань і питань
управління майновим
комплексом ФПУ, а та-
кож про відзначення
нагородами ФПУ.

З усіх названих пи-
тань Президія прийняла
відповідні постанови.

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Генеральные секретари – Глобального Союза IndustriALL Вальтер
Санчес (слева) и Федерации работников химической промышленности
Тамаш Секей

Участники Коммуникационного форума на фото IndustrALL
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ІНІЦІАТОР ЗАХОДУ — ПРОФСПІЛКОВА МОЛОДЬЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК — 2017

Принаймні переможці
з-поміж 10 збірних різних
країн та континентів об’єд-
нані однією професією —
атомник. Перше місце
здобули господарі турні-
ру фізкультурники АЕС
Козлодуй. Друге місце
дісталось представни-
кам Росатома, а третє —
аматорам спорту з ДП
НАЕК «Енергоатом».

«Зазначу, — додає
Михайло Володимиро-
вич, — що господарі ви-
ступали колективом із
120 учасників, росіяни
привезли сімдесят шість
спортсменів, українці бо-
ролись у складі 32 спорт-
сменів. Дуже показово,
що саме наша команда
отримала кубок фаер-
плей за чесну боротьбу.
Крім цього маємо перші
індивідуальні позиції у
жіночих шахах та плаван-
ні, підніманні гирі, пляж-
ній боротьбі. Наша жіно-
ча команда з волейболу

програла лише одну пар-
тію господаркам змагань
і піднялась на другу схо-
динку турніру. Гідно зма-
гались із потужними ко-
мандами і волейболісти-
чоловіки. Тут залікові оч-
ки у загальнокомандне
третє місце внесли неті-
шинці  Андрій Орловсь-
кий, Андрій Олендер,
Іван Маркевич.

Надзвичайно приємно
було спостерігати за гру-
пою підтримки, яка зне-
нацька «вималювалась»
під час змагань і шалено
вболівала за атомників

України. Річ у тім, що у
Варні поруч із загальним
майданчиком проводили
тренувальні збори гімна-
стки клубу «Золота осінь»,
що об’єднує дітей Рівного
та Нетішина. Відтак прак-
тично в кожному турі
більше сотні наших спорт-
сменок активно підтри-
мували та вболівали за
земляків. Кожен спорт-
смен підтвердить, що
така допомога завжди
сприяє спортивним успі-
хам.

Фестиваль проходив у
таких видах спорту, як

плавання, пляжний во-
лейбол, пляжна боротьба,
перетягування каната,
шахи, вуличний баскет-
бол (стрітбол), дартс
тощо.

— Боротьба була не-
легкою, змаганням пе-
редувала довга та
складна дорога. Від-
дамо належне представ-
никам нашої Енерго-
компанії — виступили
достойно, довели при-
хильність здоровому
способу життя, — кон-
статує голова ЦФСК
«Атом України» М. Гук.

Сос то я лось от кры тие
ба зы от ды ха ре мон тно-ме -
ха ни чес ко го за во да ГП
«Вос тГОК» «За лив» на ре ке
Ин гу лец. Те ма от кры тия –
«Ра дуж ное за лив ное» и, со -
от вет ствен но, кон кур сы и
за да ния бы ли свя за ны со
все ми цве та ми ра дуги.

Бо лее се ми де ся ти ра бот -
ни ков и чле нов их се мей учас -
тво вали в про ве де нии праз -
дни ка. Тор жес твен ную часть
за вер ши ли на пут стви я ми ад -
ми нис тра ции и пе реш ли к
кон кур сам и эс та фе там, под -
го тов лен ным ор га ни за ци ей
мо ло де жи ППО за во да.

Ак тив ное участие при -
ни ма ли как де ти, так и
взрос лые. С кри ка ми под -
дер жки, ап ло дис мен та ми,
под сказ ка ми зри те ли не
ос тав ля ли без вни ма ния
сво их зна ко мых и род -
ствен ни ков, ко то рые учас -
тво вали в эс та фе тах и кон -
кур сах. Ник то из учас -
тников не был об де лен вни -
ма ни ем, хо ро шим нас тро е -
ни ем и, ко неч но же, при за -
ми. Кон кур сы и иг ры за кон -
чи лись ло те ре ей и по же ла -
ни я ми «хо ро ше го от ды ха».

Да лее праз дник про -
дол жил ся бо лее спо кой но:

кто за нял свои из люб лен -
ные мес та за удоч ками, кто
жа рил шаш лы ки к сто лу, кто
ку пал ся и за го рал, иг рал в
во лей бол, а кто и прос то гу -
лял по тер ри то рии, нас лаж -
да ясь ви да ми.

Хо те лось бы вы ра зить
бла го дар ность ре бя там,
ко то рые без лиш них слов
по мо га ли в ор га ни за ции и
про ве де нии от кры тия, и,
ко неч но же, ад ми нис тра -
ции ба зы от ды ха «За лив» в
ли це И.И.Ива нова. 

Ор га ни за ция
мо ло де жи

ППО РМЗ

Ор га ни за ция мо ло де -
жи Вос точ ной объ е ди нен -
ной ор га ни за ции проф со -
ю за ре ши ла по да рить та -
кой праз дник семь ям чле -
нов ОМ, сов мес тив при
этом Меж ду на род ный день
за щи ты де тей и День дру -
зей 9 июня. Се мей ный раз -
вле ка тель ный квест «Аген-
ты ле та» про шел в го род -
ском дет ском пар ке. Участие
в нем при ня ли 8 ко манд,
сос то я щих из од но го
взрос ло го и двух де тей.
Что бы не бы ло пу та ни цы,
каж дая ко ман да выб ра ла
се бе цвет и при ду ма ла
наз ва ние. (Не ко то рые наз -
ва ния – прос то пес ня:
«Оран жевое не бо», «Си ре -
не вая фи ал ка», и ка кие-то
там чу до ви ща еще бы ли).
И на ча лись прик лю че ния!
Учас тники раз га ды ва ли
ре бу сы, за гад ки и крос -
свор ды, плу та ли в ла би -
рин те из ни ток, со би ра ли
не о быч ные пло ды на де ре -

ве под скуль пту рой оленя,
на хо ди ли фан тас ти чес кие
цве ты и да же рас шиф ро -
вы ва ли уди ви тельные за -
пис ки, на пи сан ные мо ло -
ком. Ну и, ко неч но же, аб -
со лют но все по лу ча ли по -
дар ки.

Со вер шен но не о жи дан -
но для ор га ни за то ров (Кри-
с ти на Бе ло ус, Ев ге ний Дуб -
ров ка, Оль га Кук са, Ека те -
рина Хма ра, Да нил Пи тю -
рен ко) иг ра прош ла стре -
ми тель но быс тро! Дет во ра
щел ка ла слож ные за да ния,
как орешки.

Все учас тники — и боль -
шие, и ма лень кие, по лу чи ли
мас су удо вольствия, а ор -
га ни за то ры – по зи тив ные
эмоции!

Те перь пос ту пил за каз
на ав ток вест для взрос -
лых. Ну что ж, пер вый опыт
про ве де ния квес та удался.
Бу дем про бо вать еще!

Со вет мо ло де жи
ОМ ВО ОП

МІЖНАРОДНИЙ СПОРТИВНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ТРУДЯЩИХ

Призове місце — у команди Атомпрофспілки УкраїниПризове місце — у команди Атомпрофспілки України
Як уже повідомляв «Атомник України» (№26 за 29 червня), у болгарсько-

му місті Варна відбулися ХІV Всесвітні спортивні робітничі ігри, у яких
вдало виступила команда ДП НАЕК «Енергоатом», що захищала кольори
ЦФСК «Атом України». Голова цього товариства та одночасно голова проф-
кому Хмельницької АЕС Михайло Гук із великим задоволенням констату-
вав, що саме атомники задавали хід змаганням і підтвердили високу тур-
боту у цій сфері з боку профспілок.

ВостГОКВостГОК – ли дер пляж но го се зо на– ли дер пляж но го се зо на
Гос пот реб служ ба  в Ки ро вог рад -

ской об лас ти вы да ла все го  15 пас -
пор тов на пра во ис поль зо ва ния пля -
жей для  от ды ха и ку па ния в лет ний
се зон 2017 го да. Боль ше по ло ви ны
из них при над ле жат ба зам от ды ха
Вос тГО Ка, рас по ло жен ным в Пет -
ров ском ра йо не, – это «Сол ныш ко»,
«За лив», «Сос но вый бор», «Чай ка»,
«Ивушка», «Го лу бая даль», «Неп тун».

В не ко то рых дру гих ре ги о нах об -
лас ти от кры то все го по од но му пля -
жу, а мно гие тер ри то рии во об ще ос -
та лись без лет не го ку па ния. Ес тес -
твен но, это не ос та но вит же ла ю щих
оку нуться, но все же сто ит за ме тить,
что на не ко то рых зап ре щен ных для
ку па ния пля жах в во де об на ру же но
двук рат ное пре вы ше ние до пус ти -
мых норм по ки шеч ной па лоч ке, а в

ре ках об лас тно го цен тра за фик си -
ро ва но пре вы ше ние са ни тар ных
норм по же ле зу. 

На пом ним, что кро ме баз от ды ха
в Пет ров ском ра йо не, ра бот ни ки  ГП
«Вос тГО К» имеют воз мож ность от -
ды хать на ба зе от ды ха «Гор няк» и
«Си ню ха», а так же на ба зе от ды ха
«Чер но мор ская», в Хер сон ской об -
лас ти.

«Ра дуж ное за лив ное»«Ра дуж ное за лив ное»

««Агенты ле та»Агенты ле та»
в дет ском пар кев дет ском пар ке

Кто не лю бит ра зыс ки вать тай ни ки, раз га ды -
вать за гад ки и хит рые шиф ры, ре шать го ло во -
лом ки и по лу чать при зы и по дар ки? Все лю бят! И
осо бенно де ти!

УУ   ююжж нн ооуу ккрраа ии ннцц ее вв  ––   тт ррее тт ььее   ккоомм аа нн дднн ооее   мм ее ссттоо
КУБОК ЧОРНОГО МОРЯ

В июне в г. Бел го род-
Днес тров ский про шел Х
тур нир «Ку бок Чер но го мо -
ря» по жи му ле жа, ста но вой
тя ге и дво е борью, про ве -
ден ный под эгидой Ук ра ин -
ской без до пин го вой фе де -
ра ции Ук ра и ны. Со рев но -
ва ния соб ра ли бо лее 200
спор тсме нов.

Ко ман да Ни ко ла ев с-
кой об лас ти бы ла пред -
став ле на спор тсме на ми
сек ции па у эр лиф тин га
ККСС «Олимп» ОП ЮУ АЭС
в сос та ве 13 че ло век. До -
мой ре бя та вер ну лись, за -
во е вав 21 ме даль в раз ных

воз рас тных и ве со вых ка -
те го ри ях.

По итогам со рев но ва -
ний был под ве ден ко ман -
дный за чет, в ре зуль та те ко -
то ро го ко ман да юж но ук ра -
ин цев за ня ла третье мес то,
ус ту пив лишь ко ман дам
Одесской и За по рож ской
об лас тей. Ре зуль та ты выс -
туп ле ния нашей ко ман ды
– 14 пер вых, шесть вто рых и
од но третье мес то.

Сот руд ни ком ОП ЮУ АЭС
Сер ге ем Де ни со вым на
этих со рев но ва ни ях был ус -
та нов лен ре корд Ук ра и ны в
воз рас тной груп пе М5 в уп -

раж не нии ста но вая тя га
(ре зуль тат 198 кг). Так же
при я тен тот факт, что за вы -
да ю щи е ся зас лу ги в вос -
ста нов ле нии и под го тов ке
мас те ров спор та, чем пи о -
нов и ре кор дсме нов Ук ра и -
ны, Ев ро пы и ми ра по па у -
эр лиф тин гу тре не ру-пре -
по да ва те лю ККСС «Олимп»
Алек сандру Ива нову ре ше -
ни ем ис пол ни тель но го ко -
ми те та Ук ра ин ской без до -
пин го вой фе де ра ции па у -
эр лиф тин га (УБФП) бы ло
прис во е но зва ние «зас лу -
жен ный тре нер УБФП».

Ека те рина СПАНЧАК


